[V115 Homework 9.3.2009

Piiklad 1 Uvaizte hybridn{ systém skékajictho balénku (Obrazek 1).

{reR2 |z >0}

Obrézek 1: Bouncing Ball

1. Odvod'te autonomni hybridni automat BB = (Q, X, Init, f, Dom, R) pro tento systém.
2. Ukazte, ze Reachpp = Initpp.

Vypocitejte Transpp.

LS

Ukazte, ze BB je neblokujici.

5. Ukazte, ze BB je deterministicky.

Piiklad 2 Uvaizte nésledujicf hybridn{ automat AT = (Q, X, Init, f, Dom, R), kde
L4 Q = {QD Q2}
e X =R?
e Init = (q1,(0,100,0))
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Dom(q1) = {x € R3|zy < z2}, Dom(gz) = {x € R*|z; > 25}

o R(q1,x) ={(q1, (z1,100 4+ x3v9,x3))} pro z1 > x9
R(q1,x) = {(q2,%)} pro &1 > 100 + z3v9
R(q2,x) = {(q2, (x3v1,22,23))} pro x1 < 2
R(q2,x) = {(q1,%x)} pro z3 > x3v,

vy je rychlost Achillea, vs je rychlost zevly. x1, x2, x3 jsou proménné reprezentujici vzdalenost Achillea
od pocatku, vzddlenost zelvy od pocdtku a ¢as. Piedpoklddejme, ze vy > vy (automat je tedy Zeno).
Nakreslete diagram zregulovaného automatu (H, takovy, ze pro e — 0 H, konverguje k AT).



